

Іноземні ЗМІ: завдання нового уряду і парламенту України



Розмірковуючи про перше засідання нового українського парламенту, Irish Times пише, що депутатам доведеться вирішувати багато нагальних та складних завдань.

Першим з них буде формування коаліції з п'яти партій, які вже пообіцяли боротися з корупцією та вести Україну європейським шляхом розвитку.

Ця коаліція має стати найстійкішою і потужною проєвропейською владою серед тих, що були в Україні. Але головним завданням нової команди буде налагодження української економіки, яка перебуває у вкрай складному становищі ...

Великобританія хоче посилити правила для мігрантів з країн-членів ЄС



Прем'єр-міністр Великобританії Девід Кемерон має намір узаконити правило, за яким мігранти зможуть претендувати на набуття будь-яких пільг у Великобританії, лише пропрацювавши в країні, щонайменше, чотири роки.

"Моя мета проста - зробити нашу імміграційну систему більш справедливою і зменшити виключно високий рівень міграції з країн ЄС у Великобританії", - заявив Кемерон.

Мігранти повинні будуть мати пропозицію про роботу ще до переселення у Великобританії, а втратили роботу зобов'язані покинути країну ...

Європа виділить Україні 55 млн. Гривень



ЄС виділить 55 млн. євро на підтримку децентралізації та реформ регіональної політики в Україні.

Відповідну фінансову угоду 27 листопада підписали єврокомісар з питань розширення та європейської політики сусідства Іоганес Хан і виконуючий обов'язки міністра економічного розвитку і торгівлі України Валерій П'ятницький, повідомляє представництво ЄС в Україні.

Передбачається, що підтримка регіональної політики України сприятиме поліпшенню законодавства у сфері регіональної політики ...

Український Бізнес Центр у Лондоні (УБЦЛ) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією.

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у **9-му Українському Інвестиційному Саміті**, що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні.



Віталій Кличко, мер Києва
Сесія 1, 9 грудня

Пан Кличко викладе своє бачення того, як повернути Києву статус однієї з найвеличніших столиць Європи. Приватні інвестиції та експертна підтримка міжнародних фінансових інституцій мають стати запорукою залучення коштів в розвиток інфраструктури міста, збереження її культурного спадку та адміністративної реформи.



Олег Бахматюк, голова правління, Укрлендфармінг
9 грудня, сесія на підтвердженні

Олег Бахматюк один з найсміливіших в Україні з підприємців на чолі найбільшого – з точки зору земельного банку – вертикально інтегрованого агрохолдингу, який займається вирощуванням зернових, виробництвом яєць, цукру та м'яса, а також дистрибуцією. Укрлендфармінг – один з провідних українських експортерів.

**Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%.
Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua, вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників.**

